

高雄教區福傳大會第一階段正式啟動

■文／方保祿 圖／潘志鵬

高雄教區福傳大會第一階段10月9日於明誠中學召開，由教區籌委會主辦，教區傳協會全力配合；來自各總鐸區9位鐸長、53位本堂司鐸、53位傳協主席、善會團體負責人等，共計逾170位與會。

教區傳協會杜國珠主席熱場帶動唱跳，牧靈組虞靜芳姊妹帶領會前禱，聖經協會林新沛弟兄恭讀福音後，福傳大會第一階段正式揭開序幕。籌委會秘書徐文龍弟兄擔任大會司儀，徐弟兄介紹籌委會委員後，邀請籌委會主委黃忠偉副主教致詞。黃副主教指出，本次福傳大會是由下而上推動，原訂5月2日在屏東佳平法蒂瑪聖母堂舉行，因新冠疫情而延至今日；會前除要求各堂區召開討論、針對優先議題進行統計分析，各鐸區就所屬堂區所提出優先議題召開討論，教區福傳大會才擬訂各出鐸區優先推動之議題。今日教區福傳大會第一階段中，各

堂區至少有3位參與，希望集思廣益，參考其他鐸區報告內容，找出解決方案的策略。

各鐸區優先推動議題如次：尋找迷失的羊、教會與青少年距離、發展小型基督團體、成人慕道班、禮儀歌曲、婚前準備等，各總鐸區代表報告3個議題，搭配圖文並茂簡報，限時15分鐘，過程緊湊，卻呈現做足萬全的準備。

主辦單位另外邀請單國璽基金會董事會監察人江綺雯姊妹介紹，預訂明年1月23日單國璽基金會與國際佛光會合辦「活出愛Camino祈福之旅」，自佛光山的解脫門開始，途經寬恕門、旗山天主堂的和乎門，終點是真福山的真福門，全程43公里，藉由單國璽樞機畢生推動的宗教共融，祈願攜手付出的淚水及汗水，轉化為真正的福樂。

接續，由教區籌備委員會整合報告教區優先議題：1.尋找迷失的羊；2.教會與青少年的



▲高雄教區劉振忠總主教(中)、教區籌委會主委黃忠偉副主教(左)及主教代表杜勇雄神父，列席座談會並接受提問。

距離；3.發展小型基督徒團體；在第2項議題中，決議由教區青年使徒委員會主責後續推行，並由青年使徒委員會秘書李皇英姊妹介紹未來推行方向及目標。中午共融餐敘，由傳協會總務組組長洪惠寬弟兄準備。

下午2時準時舉行座談會，劉振忠總主教、籌委會主委黃忠偉副主教及主教代表杜勇雄神父列席，聆聽建言並即席答覆說明，座談會氛圍祥和，一來一往有問有答中，盡顯教區全體上下極力推動福傳之決心。

劉總主教總結時，提醒出席的神長及代表們，透過本次會議集思廣益，不僅得知問題所在，後續如何與本堂神父配合，落實找回迷失的羊群，只要大家同心協力，必有收穫。劉總主教特別關注成人慕道班培育新羊，以及透過小型基督團體拉近青少年的距離，劉總主教進一步提到，教區聖化家庭福傳中心是教區的組織，這幾年黃偉民主任很實在地推動婚姻輔導研習，也值得給予肯定。

大會結束後，福傳工作回歸堂區間相得益彰，依據大會決議尚有6個月的時間去落實，第二階段福傳大會預定2021年4月30日至5月1日於明誠中學舉行，期待屆時成果更顯豐碩。

